
 

 
 

 

EKOLOGICKÁ OLYMPIÁDA 
středočeské kolo 

Vlašim, 19. – 20. 9. 2025 
 Vážení přátelé, 

Český svaz ochránců přírody Vlašim zve studenty Vaší školy na 
31. ročník středočeského kola Ekologické olympiády, který se 
uskuteční ve Vlašimi ve dnech 19. – 20. 9. 2025. 

Ekologická olympiáda má v České republice dlouholetou tradici 
a je organizována s podporou MŠMT ČR (soutěž typu B). Jejím 
cílem je motivovat studenty k hlubšímu zájmu o ekologii a 
praktickou ochranu přírody. 

Olympiády se účastní tříčlenná soutěžní družstva studentů 
středních škol. V teoretické části družstva prokazují své znalosti 
v ekologii a ochraně přírody (např. ekologické pojmy, stav 
životního prostředí v Čechách a ve světě, globální ekologické 
problémy, právní normy na ochranu přírody, poznávání rostlin, 
zvířat, hornin, minerálů, hub apod.), praktická část probíhá 
přímo v terénu a studenti v ní prokazují své ochranářské 
zkušenosti, dovednosti (např. systémové myšlení, schopnost 
spolupráce a rozhodování, tvořivost a další). Vítězové postupují 
do národního finále. 

Všem účastníkům bude uhrazeno jízdné z místa bydliště (viz 
informační list). Účastnický poplatek pro celé družstvo včetně 
pedagogického doprovodu je 2400 Kč. Propozice soutěže 
naleznete zde: O soutěži - Ekologická olympiáda a přihláška ke 
stažení je k dispozici zde: Ekologická olympiáda – Podblanické 
ekocentrum. Upřesňující informace budou sděleny přihlášeným 
na začátku září 2025. 

Téma 31. ročníku Ekologické olympiády ve školním roce 2025/26 
bude zveřejněno v předstihu před konáním soutěže. 

V případě, že jste se rozhodli vyslat soutěžící z Vaší školy, 
zašlete nám úplně a čitelně vyplněnou přihlášku potvrzenou 
statutárním zástupcem školy nejpozději do 11. 9. 2025. 

Za organizátory se na setkání s Vámi a Vašimi studenty těší 

 
Jiří Pavelka 

koordinátor středočeského kola EO 
www.ekolympiada.cz 

http://www.podblanickeekocentrum.cz/cs/ekologicka-olympiada
http://mapy.cz/zakladni?x=14.8969113&y=49.7067764&z=17&source=firm&id=267369
https://www.ekolympiada.cz/o-soutezi/
https://www.podblanickeekocentrum.cz/ekologicka-olympiada/
https://www.podblanickeekocentrum.cz/ekologicka-olympiada/
http://www.ekolympiada.cz/

